



СТАРОКОСТЯНТИНІВСЬКА МІСЬКА РАДА ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

25 березня 2025 року

м. Старокостянтинів

№ 85/2025-р

Про проведення обстежень приміщень дільничних виборчих комісій та приміщень для голосування виборчих дільниць, які утворені на постійній основі

З метою належної організації роботи дільничних виборчих комісій та проведення голосування, на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 09 жовтня 2020 року № 962 «Про затвердження критеріїв доступності для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення приміщень, що надаються дільничним виборчим комісіям звичайних виборчих дільниць для організації їх роботи та проведення голосування», постанови Центральної виборчої комісії від 8 серпня 2020 року № 164 «Про вимоги до приміщень виборчих комісій та приміщень для голосування, нормативи облаштування приміщень дільничних виборчих комісій і приміщень для голосування, перелік та норми забезпечення виборчих комісій транспортними засобами, засобами зв'язку, обладнанням, інвентарем, іншими матеріальними цінностями, види послуг і робіт, закупівля яких може здійснюватися окружними та територіальними виборчими комісіями за рахунок коштів Державного бюджету України, відповідного місцевого бюджету для організації підготовки і проведення відповідних виборів», за результатами аналізу поданих суб'єктами додаткових відомостей щодо приміщень дільничних виборчих комісій та приміщень для голосування виборчих дільниць, які утворені на постійній основі, керуючись статтею 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»:

1. Створити тимчасову комісію для проведення обстежень приміщень дільничних виборчих комісій та приміщень для голосування виборчих дільниць, які утворені на постійній основі, у складі згідно з додатком 1.
2. Комісії провести обстеження приміщень дільничних виборчих комісій та приміщень для голосування виборчих дільниць, які утворені на постійній основі, та за результатами обстежень скласти акти обстеження об'єктів згідно з додатком 2.
3. Роботу комісії проводити з 24 березня 2025 року до 11 квітня

2025 року.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів Старокостянтинівської міської ради Олега БОРИКІНА.

Міський голова

підпис

Микола МЕЛЬНИЧУК

Додаток 1
до розпорядження міського голови
25 березня 2025 року № 85/2025-р

Склад

тимчасової комісії для проведення обстежень приміщень дільничних виборчих комісій та приміщень для голосування виборчих дільниць, які утворені на постійній основі

- БОРИКІН**
Олег Георгійович - заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів Старокостянтинівської міської ради, голова комісії;
- ШАБЕЛЬНИК**
Наталія Іванівна - керуючий справами виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради, заступник голови комісії;
- КАТРЕВИЧ**
Галина Михайлівна - головний спеціаліст відділу ведення Державного реєстру виборців виконавчого комітету міської ради, секретар комісії;
- ЗАРІЧНИЙ**
Сергій Васильович - начальник відділу комунального майна виконавчого комітету міської ради;
- ПИЛИПЧУК**
Інна Євгенівна - начальник відділу ведення Державного реєстру виборців виконавчого комітету міської ради;
- ЦИБУЛЬСЬКА**
Ольга Станіславівна - начальник відділу капітального будівництва управління містобудування, архітектури та капітального будівництва виконавчого комітету міської ради;
- ШУБІНА**
Вікторія Василівна - начальник відділу культурно-освітніх та мистецьких закладів управління культурної політики і ресурсів виконавчого комітету міської ради.

Керуючий справами
виконавчого комітету
Старокостянтинівської міської ради

підпис

Наталія ШАБЕЛЬНИК

Додаток 2
до розпорядження міського голови
25 березня 2025 року № 85/2025-р

Список

приміщень дільничних виборчих комісій та приміщень для голосування
виборчих дільниць, які утворені на постійній основі, для проведення обстежень

№ виборчої дільниці	Адреса	Місцезнаходження
680936	вул. Центральна, 36, с. Громівка	Сільський клуб
680937	вул. Нагірна, 5, с. Половинники	Сільський клуб
680939	вул. Садова, 7, с. Писарівка	Майновий комплекс
680901	вул. Шкільна, 5, с. Раштівка	Майновий комплекс
680899	вул. Молодіжна, 1/1, вул. Молодіжна, 1/2, с. Малі Мацевичі	Сільський клуб, фельдшерсько- акушерський пункт
680919	вул. Польова, 30, с. Хижники	Сільський клуб
680946	вул. Шкільна, 3, с. Жабче	Майновий комплекс
680897	вул. Миру, 6/1, с. Лисинці	Сільський клуб
680914	вул. Садова, 1/2, вул. Приймацька, 41/1, с. Губча	Майновий комплекс, сільський клуб
680944	вул. Хмельницького, 53А, с. Драчі	Майновий комплекс
680952	вул. Центральна, 58, с. Сахнівці	Сільський клуб
680954	вул. Шевченка, 10/1, с. Киселі	Сільський клуб
680904	вул. Центральна, 13, с. Оріхівка	Сільський клуб

Керуючий справами
виконавчого комітету
Старокостянтинівської міської ради

підпис

Наталія ШАБЕЛЬНИК